



"Change Life" The New Mu- seum of Con- temporary Art

“改变生活”

——纽约新当代艺术博物馆



一、约翰·沃尔特斯

纽约新当代艺术博物馆从今年2月7日到5月2日举行约翰·沃尔特斯的最新展览“改变生活”。

约翰·沃尔特斯生于1964年，他一生的大部分时间都居住在玛里兰洲的巴尔的魔。他在1960年代末被看作是一位有争议的电影制作者，那时他开始拍摄短片并任用非职业演员和群众演员，这后来被人们称为梦工厂。沃尔特斯影片中这些不同的群体都是以被社会主流所忽视的人物为特征的。他对普通美国人生活边缘夸张然而关爱的描绘，由80年代一直坚持到90年代，直到他开始制作流行电影，如《披头散发和循环的黎明》。事实上，他能抗拒由边缘到主流的转变，他善于通过对主题的切合和对人物的塑造来强调和引起世界性观众的共鸣。

除制作电影和艺术作品外，沃尔特斯还在全国众多出版物上发表文章，如《新闻周刊》、《梳妆与时尚》。他的社会评论涵盖着广阔的范围，从坏发型到少年犯罪，不一而足。沃尔特斯还出版了五本著作：《震惊的价值》、《妄想家》、《垃圾三重奏》、《导演的创伤》，以及最近与布鲁斯·海恩利合著的《艺术：性别之书》。沃尔特斯的下一部独具特色的影片《肮脏的耻辱》将在2004年夏天发行。他的摄影作品参加过画廊主题展和国际性的联合展，而他自己也被纽约“美国艺术公司”所代理。

这个城市中经常播放沃尔特斯的影片，以表示对这位声名显赫的公民的尊敬，并在1985年宣布2月7日为“约翰·沃尔特斯日”。

二、“改变生活”

围绕着对未知事物的认识，约翰·沃尔特斯“改变生活”带来了他的无保留的“梦

境”图像。展览全面回顾了他近来的创作，包括最近的三部电影、雕塑和一个与环境相关的立体图像作品——“废品的权威”。它们在电影领域之外进入到另一个文化版图，从而提供给我们一个机会来探索人性中最基本的冲动，并将这些本能与公众连接起来。在跨越四十年的艺术生涯中，约翰·沃尔特斯从文化边缘转变为一种主流，但一直专注于破除旧观点、摄影美学、写作以及现在的静态摄影。

约翰·沃尔特斯从90年代开始创作静态摄影和录影作品，最初是自娱自乐，然后甚至超越于顶级好莱坞电影和被遗忘的艺术电影——这在相当长的时间内使他着迷。之后，他又用摄影的方式从电视屏幕上截取图像，捕获欢闹、性爱、粗鲁和有时令人痛苦的瞬间，这些都成为他作品的原始素材，并造就了他的“短片”。在这些独创的图像中，沃尔特斯连接起文化象征与传统，详尽叙述文化和亚文化的主题。其作品的核心是：种族、性别、伪善、符咒、教育、家庭、政治、名誉、宗教、媒体和犯罪。

沃尔特斯尤其善于利用静态摄影来反映视觉语言、情感和影像的心理作用。从电影中摘录图片的行为使他更能强调我们与动态和静态图片的多种互动方式。通过他不断的暗示到剪辑过程，沃尔特斯鼓励观众思考我们中的每一个人是如何创造我们自己的故事的，就像我们解码、翻译和上下文联系那些不断包围我们的过剩图像。

三、“所有的电影都太长”

“所有的电影都太长”，沃尔特斯论述到，“让我们回头来缩短所有影片，直到仅剩下那些精彩的片段”。在《淘气的戈林达》(2003)中，他这样实践了。对冗长叙事的不

耐烦导致他将一部完整的影片缩短成一个简单的框架，并按照他的意愿总结整部电影。这部影片和另一些“短片”将沃尔特斯有选择的视觉形象传达给我们，让我们从一个新的视点来观看电影和我们自己。

探索人们对名人的盲目崇拜是沃尔特斯实践图像改造的另一种方式。2000年在菲拉吸引了上百万沙龙观众的发型，象征性地撕裂原住民的脑袋，重击了另外八个演出者的头，以此来提醒观众沉思偶像容貌的力量——这些形象都是在不同情况下被媒体所夸大的。另一方面，1998年葛瑞斯·克利在《扶手》中演出，号召人们注意崇拜演员的形象是不正常的，虽然他们看起来有欣赏价值——正如沃尔特斯对盲目崇拜所指出的一样。通过这种方式，他把观众的注意力转移至他自己独特的思索——找出那些通常被人们所忽视的美丽以及它们令人惊讶的表达。

犯罪与名誉界线的日益模糊作为另一个困惑，在沃尔特斯的摄影作品中一览无遗。2003年的《玛宋复制布莱德·皮特》将布莱德·皮特的一幅图片与查尔斯·玛宋的仿制品并置起来，展示相似的发型和胡须，使之进入到一个孰真孰假的命题中。沃尔特斯不但质问名人和名声的本来属性，还提醒我们每一个人本性的细节都能唤起它潜在的对立面。

此外，参展的还有大约80件摄影和雕塑作品以及三部由他在60年代导演的短片，这是自从它们在巴尔的魔首次演出后的第一次公映。《穿黑皮夹克的巫婆》(1964)，完成于沃尔特斯的高中时代，影片以玛丽·薇薇安·皮尔斯、梦娜·蒙哥马利和波比·恰伯利为题材，配以种族紧张和欢庆的场景，

在剧场中进行荒谬的叙事。《罗马的烛光》(1966)以舞台戏剧场景的摄影蒙太奇方式，记录了迪翁和明克·斯透尔的首次登台。影片分三部分表现了包含性别、毒品和宗教的内容。在他早期的大多数影片中都有类似叙事，如在《吃掉你的组织》(1967)中，一对有精神病的夫妇劫持了三个模特，把他们监禁在森林里并强迫他们吃自己的组织器官至死。《吃掉你的组织》中最重要的部分是这样一幕：沃尔特斯再现了历史上著名的肯尼迪暗杀事件，迪翁扮演了著名的肯尼迪。

同时，展览中沃尔特斯的作品和早期电影，以文斯·贝阿尼奥设计的长时间演出设备为特色。这个立体的摄影环境包括对有选择的戏剧性场面的描述，与沃尔特斯作品相关的从他家里搬来的物体和图像，适合于他电影观念和摄影眼光而对视觉感受作出的折中处理。

四、纽约新当代艺术博物馆

纽约新当代艺术博物馆建成于1977年，是纽约市仅有的一座致力于当代艺术和展示全世界最优秀作品的博物馆。在过去的5年中，纽约新当代艺术博物馆展出了阿根廷、巴西、保加利亚、喀麦隆、中国、智利、哥伦比亚、古巴、德国、波兰、西班牙、南非、土耳其、英国等国家著名艺术家的作品。纽约新当代艺术博物馆还不遗余力地关注那些很重要却又尚未被认可的艺术家，如：安娜·门德尔塔、威廉·肯瑞基、大卫·沃基沃威其斯以及保罗·迈卡锡。博物馆的新媒体艺术陈列开办于2000年11月，这成为纽约市展示新媒体数字艺术和全世界实验录影艺术的唯一空间。



1、杂混 摄影 沃尔特斯
2、伊蒂斯的讲述 摄影 沃尔特斯
3-5、重来 摄影 伊萨克·朱蒂安
6-7、无题 摄影 伊萨克·朱蒂安

